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aufgeheftet; durch deren
Mitte wurde mit H.C.-Flor¬
garn in der Farbe des
Höschens eine farbige Zacken-
iitze mit einem schrägen
Stich aufgenäht (siehe
Schnittmusterbogen).
Die Träger sind doppelt zu
schneiden und bei der mit
xx bezeichneten Stelle am
Vorderteil anzusetzen. Träger

und Rückenteil bekommen

die Knopflöcher,
welche auf dem am Vorderteil

beim Schlitz
angenähten Knopf zu schliessen

Spielhose, von hinten. Sind.

GESTRICKTES KINDERKLEIDCHEN
FÜR DAS ALTER VON 2—27» JAHREN.

Wer möchte nicht zuweilen in Mussestunden für lieb
Schwesterchen Susy die Hände regen oder nach der
angenehmen Beschäftigung zu guter Letzt mit dem
wohlgelungenen „Eigenfabrikat" ein niedliches Baby
aus Freundeskreis beschenken?
Wir erstehen: 150 gr. hellblaue Schaffhauserwolle
(ohne Seide) Farbe 170; 10 gr. Angorawolle in
demselben Farbton; dazu Stricknadeln Nr.21/2 und noch
3 Perlmutterknöpfe.
Arbeitsfolge: Mit 250 Anschlagmaschen wird unten
das 5 Rippen hohe Bördchen rechtmaschig gestrickt.
Man verteilt dann die Maschen auf vier Nadeln. Von
nun an bis zum Armloch wird das Kleidchen rund
herum gestrickt.
Zuerst zwei rechte Touren arbeiten, dann erst wird
mit dem Motiv begonnen, das einmal glatt, das an-
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dere Mal eine rechte,
eine linke Masche,
versetzt, gestrickt wird. Der
Übergang von einer Tour
zur andern muss von da
an immer mit einem glatt
gestrickten Motiv enden,
sodass die vierte Nadel
bald mehr, bald weniger
Maschen zählt als die
erste (Strickprobe Musterbogen).

Erste Runde: 1 mal
umschlagen / 2 Maschen
(Msch) miteinander
abstechen / 19 Msch recht

(rt) stricken / 1 mal umschlagen / 1 mal abstechen / 19
Msch rt, so die ganze Runde.
2. Runde: 1 Msch link (lk) / 20 Msch rt / 1 Msch lk /,
so wird während der ganzen Runde nur die
aufgenommene Msch lk gestrickt.
3. Runde: 1 mal umschlagen / 1 Msch rt / umschlagen

/ abstechen / 16 Msch rt / abstechen / usw.
4. Runde: 1 Msch rt / 1 Msch lk / 1 Msch rt /
18 Msch rt / usw.
5. Runde: 1 mal umschlagen / 1 Msch lk / 1 Msch rt /
1 Msch lk / umschlagen / abstechen / 14 Msch rt /
abstechen usw.
6. Runde: 1 Msch lk / 1 Msch rt / 1 Msch lk /
1 Msch rt / 1 Msch lk / 16 Msch rt / usw.
7. Runde: 1 mal umschlagen / 5 mal versetzen /
umschlagen / abstechen / 12 Msch rt / abstechen usw.
8. Runde: 7 mal versetzen / 14 Msch rt / usw.
9. Runde: 1 mal umschlagen / 7 Msch versetzen /
umschlagen / abstechen / 10 Msch rt / abstechen usw.

Kleinchen vergnügt.



10. R u n d e: 9
Msch versetzen
/ 12Mschrt/usw.
11. Run de
Umschlagen/ 9 Msch
versetzen /
umschlagen / abstechen

/ 8 Msch
rt/abstechen usw.
12. Runde: 11

Msch versetzen
/ 10 Msch rt / usw.
13.Runde:Um-
schlagen / 11

Maschen versetzen

/umschlagen
/ abstechen / 6
Msch rt / abstechen

usw.

14. Runde: 13 Msch versetzen / 8 Msch rt / usw.

15. Runde: Umschlagen / 13 Msch versetzen /
umschlagen / abstechen / 4 Msch rt / abstechen / usw.
16. Runde: 15 Msch versetzen / 6 Msch rt / usw.

17. Runde: Umschlagen / 15 Msch versetzen /
umschlagen / abstechen / 2 Msch rt / abstechen / usw.

18. Runde: 17 Msch versetzen / 4 Msch rt / abstechen

/ usw.
19. Runde: Umschlagen / 17 Msch versetzen /
umschlagen / abstechen / abstechen / usw.

20. Runde: 19 Msch versetzen / 2 Msch rt.
21. Runde: Erste Msch auf die 4. Nadel stricken /
19 Msch versetzen / abstechen / umschlagen. 19 Msch
versetzen / abstechen / umschlagen / usw.
22. Runde: 20 Msch versetzen / 1 Msch rt usw.
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auch Schnittmirsterbogen).



23. Runde: Umschlagen / abstechen / 16 Msch
versetzen / abstechen / umschlagen / 1-Msch rt / usw.
24. Runde: 18 Msch versetzen / 3 Msch rt / usw.
in diesem Sinne weiter bis 21 Msch rt, dann ist das
Motiv von vorne anzufangen. Das untere Teil des

Kleidchens wird ca. 30 cm hoch. Passe: während
der ersten Runde werden 2 Msch rt gestrickt und
3 Msch zusammen abgestochen.
15 T o u r e n 1 Msch rt, 1 Msch lk, versetzen. Armloch:

hier wird die'Arbeit geteilt und mit 2 Nadeln
hin und hergestrickt. Am Vorder- und Rückenteil sind
bei der 1. Tour je 3 Msch, bei der 2. Tour 2 Msch
und bei der 3. Tour 1 Msch abzuketten. Die Passe

ist vorne bis zum Halsausschnitt ca. 872 cm, hinten
10 cm hoch. Halsausschnitt: Hier werden die Msch
wieder geteilt, und in jeder Hälfte sind von der Mitte aus
zuerst je 4 Msch, dann 3 Msch, dann 1 Msch, dann
nochmals 1 Msch abzuketten. Mit dem Rest wird
weiter gestrickt bis die Passe 12 cm hoch ist.

Die linke Achsel wird mit drei Perlmutterknöpfen
zugeknöpft. Kragen: Zu diesem werden 60 Maschen
aufgenommen und 14 Nadeln 1 Nadel recht, 1 Nadel
link, gestrickt. Ärmel: 1 Msch rt, 1 Msch lk
versetzt. 50 Anschlagmaschen, 4 Nadeln recht, dann
aufnehmen bis 90 Msch. Nach zirka 6 cm auf jeder Seite
stets 2 Msch abketten, bis 18 Msch verbleiben. Der
Ärmel wird dann stark eingereiht ins Armloch genäht.

LEDERsTASCHE.

Material: 1 Haarkalbfell, 1 Futter-Chevrette,
Nähriemchen 6 m zum Oberleder, 1 m zum Futter
passend. (Wir berechnen zweimal Länge der Nähiinie
für Riemchen.) 1 Einzack, 1 Dreizack, 1 Ledernadel.
Cellophanhüllen sind nötig für das Photo-Etui (hinten).
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